
1. Έλα θύθισκα LC εθηειεί ειεθηξηθέο ηαιαληώζεηο θαη ε έληαζε ηνπ ξεύκαηνο 

κεηαβάιιεηαη κε ηνλ ρξόλν ζύκθσλα κε ην δηπιαλό 

δηάγξακκα 

 
i) Να βξείηε ηε ζπρλόηεηα f ηεο ηαιάλησζεο. 
II) Να πξνζδηνξίζεηε ηε κέγηζηε ηηκή ηνπ θνξηίνπ ηνπ 
ππθλσηή. 
iii) Να γξάςεηε ηε ζρέζε πνπ δίλεη ην θνξηίν ηνπ 
ππθλσηή ζε ζπλάξηεζε κε ηνλ ρξόλν θαη λα ηελ 

παξαζηήζεηε γξαθηθά. 

2. Τα δηπιαλά δηαγξάκκαηα πεξηγξάθνπλ κηα ειεθηξηθή ηαιάλησζε ζ' έλα θύθισκα 

LC. Χξεζηκνπνηώληαο ηα δηαγξάκκαηα λα βξείηε γηα ην θύθισκα απηό:  

ί) ηνλ ζπληειεζηή απηεπαγσγήο L ηνπ πελίνπ θαη ηε 

ρσξεηηθόηεηα C ηνπ ππθλσηή,  

ίί) ηελ ειεθηξηθή ελέξγεηα ηνπ θπθιώκαηνο. 

 

 

 

 
3.Σην θύθισκα ηνπ ζρήκαηνο ν ππθλσηήο είλαη θνξηηζκέλνο θαη ν δηαθόπηεο βξίζθεηαη  

ζηε    ζέζε Β. 
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θαη όηη ν δηαθόπηεο κεηαθέξεηαη από ηε κία ζέζε ζηελ άιιε  

αθαξηαία θαη ρσξίο λα δεκηνπξγεζεί ζπηλζήξαο  

Να επηιέμεηε ηε ζσζηή απάληεζε.  

Να δηθαηνινγήζεηε ηελ επηινγή ζαο. 

 



 


